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1. Considere la funcién f: R — R definida por f(x) = In(1 + z*).
a) Encontrar el polinomio de Taylor de f de orden 8 en a = 0.
b) Calcular el valor aproximado de In(1,0016) usando el polinomio hallado en el inciso a).
c¢) Considere el limite
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donde n vale 4, 5 o0 6. En cada caso, determine si el limite existe y, en caso afirmativo,
calctlelo.

2. Considere la funcién g(z) = [ f(t)dt, donde f : [0,9] — R es la funcién cuya gréfica es la
siguiente:
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a) Determine el dominio de g, y explique en qué puntos de dicho dominio g es continua o
derivable.

b) Calcule [; f(x)da.

c) Calcule fog f(x)dx.

3. Considere la funcién definida por la integral g(0) = [ 1en p V1 —t2dt.

a) Determinar el dominio de ¢ (es decir, los valores de ¢ para los cuales la funcién del integrando
es efectivamente integrable en el intervalo correspondiente).

b) Calcular ¢'(9) y ¢"(0).

c¢) Determinar si g admite extremos relativos y puntos de inflexion en el intervalo (0, 27).



Solucién

a)

a)

b)

c)

a)

b)

El desarrollo de Taylor de Inxz en a =1 es

lnw:(x—l)—l(x—l)z—l—

- Lo =17+ Ry(a).

3

Sustituyendo 1 + 2* en el lugar de la 2 en el desarrollo de arriba:

1
rt — §x8 + (términos de grados) > 8.

Por lo tanto Tg(z) = z* — 2.

1,0016 = 1+ (0,2)*, o sea que = = 0,2 es el valor que hay que usar: f(0,2) = (0,2)* — 3(0,2)%.

1
2

Usando la regla de I’'Hopital:

. flz) 4a®
lim =lim———.
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Sin= 4, ll/mx_m M?W ll/mx_m m =1.
Sin =5, lim,_ m = lim,_, m que tiende a oo cuando x — 0" y a —oo cuando
x — 0. Por lo tanto este limite no existe.
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Por ltimo, si n = 6, lim,_,q BT = lim,_, Fre el +00.

El dominio de f es el mismo que el de g, o sea, [0,9]. Como f es continua en [0, 9], del TFC
deducimos que g es continua en [0, 9] y derivable en (0, 9).

Mediante céalculo del area bajo el gréafico, y teniendo en cuenta los signos de f, se obtine

f3 x)dr = — f5 x)dx, de donde se deduce f3 x)dx = 0.

Teniendo en cuenta el calculo en la parte anterior, tenemos
fo d:z;—fo d:c—l—f7 r)dr =7—-5=2.

|senf| < 1, por lo tanto 1 —sen?§ > 0. Entonces v/1 — {2 existe y es integrable entre ¢ = sen
y t = 1, para todo #. Concluimos que g esta definida para todo 6 € R.

g(0) = sen0 V1 —1t2dt. Por el TFC tenemos ¢'(6) = —v/1 —sen? cos = —| cos 8| cos 6.
Entonces
g"(0) = —signo(cosf)(—senf)cosf — |cosb|(—senh)

signo(cos @) sen 6 cos 6 + | cos 0| sen §

= 2|cosf|send.



c¢) Los ceros y el signo de ¢'(f) coinciden con los ceros y el signo de — cos§. Andlogamente, los
ceros y el signo de ¢”(f) coinciden con los ceros y el signo de 2sen @, siendo que para 6 = 7/2
y 6 = 3m/2 no existe ¢”(6); ésto ocurre en donde se anula | cos |, ya que la funcién “valor
absoluto” no es derivable en 0.
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Conclusién: g presenta un minimo relativo en /2, un maximo relativo en 37/2 y un punto
de inflexion en 7.



